
 
    

                            olle lege
Farnost sv. Tomáše, Praha 1. Únor 2026, r. XXX. č. 324 

„Boha  nemůžeme vidět. Milujete Ho a budete Ho mít“ (sv. Augustin) 

 

Desatero „radosti“ 
 

1.  Budeš milovat radost jako 

nekonečný Boží dar v srdci lidí.  

 

2.  Neproměníš radost v prázdné fráze, 

kterými se tak marnotratně plýtvá. 

Svou radost dáš vždy do služeb 

ostatních lidí. 

 

3.  Neskryješ ji ve svém srdci. Tvá 

radost bude vhodným polem pro 

odevzdání se a ochotu pomoci. 

 

4.  Neproměníš ji v meč, který by zranil a usmrtil ty, kteří jsou slabší. 

 

5.  Neboj se, že by mohla být tvá radost nesprávně interpretována. Nikdy však 

nepokořuj toho, kdo se s tebou nemůže usmívat. 

 

6.  Nikdy nepoužiješ radost jako masku, abys skryl své úmysly. 

 

7.  Radost ti nemá sloužit k tomu, abys získal obdiv lidí. Má sloužit k tomu, abys je 

přiblížil k Bohu. 

 

8.  Nepřipustíš ve svém srdci radost, která by mohla oslabit tvé velké ideály. Nebyla by 

to radost. 

 

9.  Když se nemůžeš radovat, nesnaž se skrýt svůj zármutek. I plakat je lidské. 

 

10. Nikdy nebudeš ostatním závidět jejich radost. Budeš děkovat Bohu, že radostí 

obdařil tvého bratra. 
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 „Každý den má dost svého trápení.“ 

 
Co tím chce říci? Snažme se žít spravedlivě podle zákonů Království, v důvěře, v prostotě, 

v neustálém hledání Boha, v odevzdanosti jemu. A důvěřujme, že Bůh se postará o všechno 

ostatní… 

Žijme však především den, který právě nastal: to je velmi důležité. Nejvíc nás vyčerpá ohlížení se 

do minulosti a obavy z budoucnosti. Jestliže však žijeme v přítomném okamžiku, nacházíme 

tajemným způsobem sílu. Ano, k tomu, co přináší dnešní den, dostávám od Boha milost. A pokud 

mě zítra čeká složitější situace, Bůh mi daruje více milosti. Bůh nám uděluje svou milost okamžik 

od okamžiku, den po dni. My bychom rádi shromažďovali sílu do zásoby, ale to nejde. Je to stejné 

jako s manou na poušti: když si Izraelité chtěli udělat zásoby, zkazila se jim. Bůh sesílal manu 

denně tak, aby se každému dostalo podle jeho potřeb, ani víc, ani míň; a navíc měla chuť, jež 

každému lahodila. Proto i v modlitbě „Otče náš“ neprosíme o velké zásoby (co bychom s nimi 

dělali?), ale o chléb na každý den. A Bůh nám jej dává, není třeba se znepokojovat.  

(Jacques Philipe“ MALÁ CESTA svaté Terezie z Lisieux) 

Marie Hradecká  

Doba postní 

Základní význam doby postní  
Postní doba je zaměřena k přípravě na slavení Velikonoc. Liturgie doby postní připravuje 

katechumeny, jejich postupným uváděním do křesťanského života, i věřící, připomínáním 

křtu a pokáním, na slavení velikonočního tajemství.  

V postní době naslouchají věřící horlivěji než jindy Božímu slovu a věnují se modlitbě. Tak 

se pro ně postní doba stává přípravou na slavení velikonočního tajemství, a to jednak zvláště 

připomínáním křtu nebo přípravou na jeho přijetí, jednak pokáním. Tento dvojí ráz postní 

doby ať je v liturgii a v liturgické katechezi postaven do plného světla. (...) Pokání postní 

doby nemá být jen vnitřní a individuální, ale také zevní a společenské. Kající praxi je třeba 

podporovat podle možností naší doby i různých zemí a podle životních podmínek věřících. 

Doba postní trvá od Popeleční středy až do začátku mše na památku Večeře Páně na Zelený 

čtvrtek. Od začátku postní doby až do velikonoční vigilie se neříká Aleluja. Středa, kterou 

začíná postní doba, je všude dnem postu (podle Kodexu kanonického práva se jedná o půst 

zdrženlivosti masa, kterým je vázán každý křesťan starší 14 let a půst újmy, kterým jsou 

vázání všichni ve věku 18-60 let);  v ten den jsou věřící označováni popelem. Neděle této 

doby se nazývají: 1., 2., 3., 4., 5. neděle postní. Šestou nedělí začíná Svatý týden, říká se jí 

"Květná (pašijová) neděle". Svatý týden je zaměřen na Kristovo utrpení po jeho mesiánském 

vjezdu do Jeruzaléma. Na Zelený čtvrtek ráno slaví biskup mši spolu se svými kněžími a 

světí při ní oleje a křižmo. (Dokumenty Sacrosanctum concilium, čl. 109-110; Všeobecná 

ustanovení o liturgickém roku a kalendáři, č. 27-31) 

Praktické informace 

Používá se fialová liturgická barva. O čtvrté neděli postní se může použít růžová barva  

Je zakázáno zdobit oltář květinami s výjimkou 4. neděle postní, slavností a svátků (IGMR, č. 

305). 

Zpěv aleluja před evangeliem ve mši se vynechává a nahrazuje se veršem před evangeliem z 

lekcionáře nebo traktem z Graduale romanum. Aleluja z úvodu jednotlivých hodinek se také 

vynechává (IGMR, č. 62; IGLH, č. 41).  

O nedělích (nikoli ale o svátcích a slavnostech) se vynechává ve mši Gloria    

http://www.vatican.va/archive/hist_councils/ii_vatican_council/documents/vat-ii_const_19631204_sacrosanctum-concilium_cs.html
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 Ve skrytosti 
   

Do jeruzalémského chrámu přicházelo velké množství lidí – mužů a žen z celé izraelské 

země, aby podle Hospodinova zákona obětovali do chrámové pokladnice. Někteří byli velmi 

zámožní: měli na sobě krásný oděv, pohybovali se uctivě a důstojně a zanechávali v 

pokladnici štědré dary. Žena se na to jen mlčky dívala a v duchu opakovala: „Bože, odpusť 

své ubohé služebnici.“ Pár mincí bylo tím jediným, co mohla Hospodinu nabídnout. A pak 

už jen své modlitby. 

 Tento krátký příběh o chudé vdově mistrovsky vykreslený v Markově evangeliu (Mk 

12,41–44) promlouvá o mnohém. Spolu s apoštolem se ocitáme v druhém jeruzalémském 

chrámě, centru židovského náboženského života Ježíšovy doby. Vidíme přicházet různé lidi, 

kteří obětují podle svých možností a postavení. A právě proti chrámové pokladnici se spolu 

s učedníky posadí sám Pán: pozoruje dění a podává jeho výklad. Zajisté můžeme říct, že je to 

příběh o lidské zbožnosti, ale také je to příběh o samotném Ježíši, protože v něm se odhaluje 

jeho nitro. 

  Jaký je? Především velice pozorný. Nedívá se na věci povrchně, ale vidí do hloubky, i 

na to, co je lidskému oku skryté. Nezajímají ho jen vnější činy: ne, dívá se do samého srdce 

člověka a odhaluje jeho nejtajnější střed. Pozoruje učitele Zákona, náboženské autority, a 

nezdráhá se poukázat na jejich faleš, neupřímnost, pokrytectví (Mk 12,38–40). Je otevřený, 

pevný, odvážný: neskrývá svoje postoje a nebojí se jejich možných následků. Je takový, jaký 

je, ukazuje svou pravou tvář, ne masku. Nedívá se ale pouze na velké viditelné činy ani ho 

nezajímají jen „celebrity“ – zářící, úspěšní, respektovaní lidé. Možná spíše naopak: nejvíce 

přitahují jeho pohled ti nejmenší, nejslabší, nejubožejší. Všímá si jejich tváří, jejich 

neviditelných bojů a snah a má s nimi soucit. Ba co více: za touto zdánlivou malostí vidí 

skutečnou velikost jejich duše, důstojnost Božích dětí. To proto poukázal svým učedníkům 

právě na chudou vdovu a řekl: „Amen, pravím vám: Tato chudá vdova dala víc než všichni 

ostatní, kteří dávali do pokladnice. Všichni totiž tam dali ze svého nadbytku, ona však dala 

ze svého nedostatku. Dala všechno, co měla, celé své živobytí.“ (Mk 12,43–44) 

  Tak možná i nám se někdy zdá, že naše snahy zůstávají nepovšimnuté. Tisíc 

neviditelných trápení, výzev, výher i proher – kdo je uvidí? Ježíš! Každé hnutí srdce, každá 

oběť, každý – i ten nejmenší – skutek lásky je pro něj důležitý. Dívá se do duše každého 

z nás a tímto pohledem zvěstuje v Duchu svatém svého nebeského Otce: „Když však dáváš 

almužnu ty, ať neví tvoje levice, co dělá tvoje pravice, aby tvoje almužna zůstala skrytá, a 

tvůj Otec, který vidí i to, co je skryté, ti odplatí,“ (Mt 6,3–4) učil apoštoly pravé zbožnosti. 

A takto mluvil o modlitbě: „Když se však modlíš ty, vejdi do své komůrky, zavři dveře a 

modli se k svému Otci, který je ve skrytosti; a tvůj Otec, který vidí, co je skryté, ti 

odplatí.“ (Mt 6,5–6) 

  A tak kéž se nikdy nebojíme vlastní malosti, slabosti či bezvýznamnosti: vždyť pouze 

ten, kdo je chudý v duchu a pokorného srdce, vkládá – jako chudá vdova – veškerou svou 

důvěru a naději v Pána. A naděje, jak pravil apoštol Pavel, nikdy neklame, „protože Boží 

láska je nám vlitá do srdce skrze Ducha svatého, který nám byl dán.“ (Řím 5,5) 
 

Kateřina Tourková 
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Význam Bible – Božího slova pro člověka 

 

Bible, Starý a Nový 

Zákon – Boží slovo, není 

jen knihou minulosti ani 

souborem náboženských 

textů. Je živým 

svědectvím Boží 

blízkosti, dialogem, který 

Bůh vede s člověkem 

napříč dějinami i v 

přítomném okamžiku. V jejích stránkách se zrcadlí lidská radost i bolest, naděje i selhání, ale 

především věrná Boží láska, která člověka nikdy neopouští. 

Pro křesťana je Bible místem setkání. Nejde jen o čtení slov, ale o naslouchání hlasu Boha, 

který oslovuje srdce. V příbězích patriarchů, proroků, žalmistů i apoštolů se člověk může 

poznat sám – se svými otázkami, strachy i touhou po smyslu. Boží slovo tak není vzdálené, 

ale překvapivě osobní. Promlouvá do konkrétních situací života, nabízí světlo tam, kde 

vládne nejistota, a naději tam, kde se zdá, že už žádná není. 

Středem Bible je Ježíš Kristus, vtělené Boží slovo. V evangeliích křesťan nachází nejen 

učení, ale především osobu, která ukazuje, jak vypadá láska uvedená do praxe. Čtení Písma 

se tak stává cestou následování – pozváním k proměně myšlení, postojů i skutků. Boží slovo 

usvědčuje, ale zároveň uzdravuje; klade nároky, ale současně dává sílu je nést. 

Bible je také oporou v modlitbě. Učí člověka mluvit s Bohem slovy, která vycházejí 

z hloubky víry i lidské zkušenosti. Žalmy dávají hlas radosti i zoufalství, proroci probouzejí 

svědomí a listy apoštolů povzbuzují k vytrvalosti. Skrze Písmo se modlitba stává dialogem, 

ne monologem. 

Pro křesťanské společenství má Bible nezastupitelné místo. Spojuje věřící napříč generacemi 

a kulturami, vytváří základ společné víry a směruje život církve. Připomíná, že víra není jen 

soukromou záležitostí, ale odpovědí na Boží volání k lásce, spravedlnosti a službě. 

Rozjímat nad Biblí znamená otevírat se tajemství Boha, který se dává poznat. Je to cesta 

trpělivá, někdy náročná, ale vždy plodná. Boží slovo má moc proměňovat – ticho v důvěru, 

chaos v řád, strach v naději. A právě v tom spočívá jeho hluboký význam pro každého 

křesťana: je světlem na cestě a hlasem, který stále znovu zve k životu v plnosti. 

Čtení Bible pomáhá křesťanovi růst ve víře a správně se rozhodovat v každodenním životě. 

Učí ho rozlišovat mezi dobrem a zlem, vede ho k lásce k bližním, k odpuštění a 

k odpovědnému životu podle Ježíšova učení. Bez znalosti Bible by křesťan nemohl plně 

chápat základy své víry ani smysl křesťanských hodnot. 

Bible je také základem modlitby a duchovního života. Když křesťan čte Boží slovo, 

naslouchá Bohu; když se modlí, odpovídá mu. Proto je pravidelné čtení Bible považováno za 

povinnost i dar zároveň – povinnost, protože vyplývá z víry, a dar, protože přináší duchovní 

posilu, naději a vedení. 

Zde bych nabídl následující svědectví jednoho věřícího muže, který mluví o svém živém 

setkání s Bohem v Písmu svatém: 
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„Ještě před pár lety byl můj život chaotický. Měl jsem spoustu povinností, ale žádný 

skutečný řád. Neustále jsem něco odkládal, byl jsem vnitřně neklidný a často jsem se 

rozhodoval spíš podle emocí než podle rozumu. Měl jsem pocit, že věci „nějak běží“, ale 

nikam to nevede. 

Zlom přišel ve chvíli, kdy jsem začal pravidelně číst Bibli – nejdřív jen pár minut denně. 

Nešlo o množství přečtených kapitol, ale o pravidelnost a přemýšlení nad tím, co čtu. 

Biblické myšlenky o moudrosti, sebekázni, pokoře a odpovědnosti mě postupně začaly 

ovlivňovat víc, než jsem čekal. 

Například přísloví o pilnosti a pořádku mi pomohla nastavit si denní režim. Uvědomil jsem 

si, že chaos kolem mě často odrážel chaos uvnitř. Učení Ježíše o prioritách mi pomohlo 

rozlišit, co je skutečně důležité, a co jen zabírá čas. Místo neustálého stresu jsem se začal 

učit svěřovat věci Bohu v modlitbě a dělat kroky, které byly v mé moci. 

Postupně se změnily i mé vztahy. Bible mě vedla k větší trpělivosti, odpouštění a upřímnosti. 

To přineslo klid tam, kde dříve bývaly konflikty. Neznamená to, že by byl můj život 

dokonalý, ale má jasnější směr a pevnější základy. 

Pravidelná četba Bible se pro mě stala jakýmsi kompasem. Pomohla mi uspořádat nejen čas 

a povinnosti, ale i hodnoty, podle kterých dnes žiju. A právě v tom vidím její největší 

přínos.“ 
P. Jan Biernat, OSA 

Farář 

 

 

 

4. Sakrální architektura současnosti 

(kostel) Saint-Pierre ve Firminy ve střední Francii 

 

  Proč je slovo kostel v názvu dnešní příspěvku v závorce je snadné vysvětlit. Formálně 

se totiž o kostel nejedná. Je to památka, monument architektury, oficiálně nese jméno 

svatého Petra, ovšem vysvěcený jako kostel není a nikdy nebyl. Do seriálu o sakrální 

architektuře současnosti však přesto bezesporu patří. 

  Začali ho stavět roku 1973, šest let po Le Corbusierově smrti (1965), podle jeho plánu 

jako farní kostel nově rozšířeného městečka Firminy. Dle Le Corbusierova projektu tam 

vzniklo několik staveb, sportoviště, obytná jednotka atd. Modelový celek měl doplnit kostel. 

Po pouhých dvou letech však změněná politická situace města stavbu zastavila a čekalo se 

dalších dvacet osm let, do roku 2003, kdy nová radnice rozhodla, že tuto „památku“, která 

však vypadala jako sotva rozestavěná ruina, dovede ke zdárnému konci a cíle skutečně 

dosáhla. Projektu se ujal Le Corbusierův dlouholetý žák a spolupracovník jeho posledního 

období, José Oubrerie. Hotovo bylo za pouhé tři roky, v roce 2006. Protože však stavbu 

kvůli její velké finanční náročnosti podporoval výrazně též francouzský stát, nemohla – 

nesměla – být v souladu s platnou sekularizační legislativou využívána k náboženským 

účelům. Rozluka státu a církve platí ve Francii plně dosud. Ze svatého Petra se tak stalo 

kulturní středisko, byť s oltářní mensou, ambonem, sedem atd. 

  Tím vším by však šlo sotva o zajímavou kuriositu z dějin střídání levicového a 

pravicového zastupitelstva. Le Corbusier však vytvořil projekt, který zasluhuje plnou 

pozornost a nezastaral ještě ani více než půl století poté, co ho vytvořil. Z venku, když se 
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člověk blíží z okolí, které tvoří volně stojící bytové domy, jež bychom my Středoevropané 

nazvali paneláky, vypadá Saint-Pierre jako hrubá nestejnoměrná betonová homole, jakési 

nepravidelné geometrické těleso stojící nesměle obklopeno trávníky a zelení. O sakralitě 

příliš nevypovídá a není to dáno jen sekularizačními zákony. Le Corbusier ani Oubrerie 

nestáli o to, vytvořit další exemplář obehraného typu. Výsledek může jistě někoho poněkud 

šokovat, ale tvary jsou příjemné a zasazení do okolí příkladné, takže věřím, že citlivý člověk 

po chvilce pozorování připustí, že jde o zdařilou stavbu. 

  Plné odhalení díla přijde stejně až uvnitř. Nad podlahou se ve dvou terasovitých 

úrovních směle zvedá umělá betonová „jeskyně“. Do toho všeho vpadá nádherné denní 

světlo. Nikoli ovšem bílé, neboť Le Corbusier všechny otvory obarvil, žlutě, červeně, zeleně, 

modře… a takové je i světlo, jež prozařuje vnitřek tohoto světa v malém. Na stropě jsou dva 

světelné kanony, s nimiž jsme se již setkali v díle o klášteře La Tourette, vpouštějí z vrchu 

světlo, jež se skutečně spouští dolů k lidem, a udává celkovou atmosféru. Vrcholem celé 

světelné orchestrace jsou však malé, sotva znatelné otvory v čelní stěně, tedy za „oltářem“, 

jimiž prostupuje slunce a vytváří na stěně překrásná zářivá souhvězdí, která svítí jako 

reflektory kosmického světla celým interiérem (zobrazení na fotografii poněkud mate). Efekt 

je mimořádně silný a emotivní (Je pro mne otázkou, zda by takovéto světlo nerušilo při 

různých akcích. Efekt se však patrně dá utlumit umělým dosvětlením interiéru.). 

Světlo jednotlivých „hvězd“ pokračuje jako nebeský paprsek do lavic a kreslí na nich i na 

stěnách nasvětlené kruhy. Účastník této nebeské podívané neví ani, kam se podívat dříve, 

neboť – skutečně doslova – je vše naplněno několikanásobně přítomným rozmanitým, ovšem 

vždy působivým 

a podmanivým 

světlem.  

  Saint-

Pierre je jedním 

z míst, která 

všem vřele 

doporučuji 

navštívit a sám se 

do této netradiční 

stavby 

s pohnutým 

osudem toužím 

vrátit, abych se 

opět nechal 

pohltit a 

prostoupit 

světlem, které 

tvoří náš svět. Výjimečnosti tohoto výtvoru si architekti všimli okamžitě a Saint-Pierre se 

stal uznávaným příkladem dnešní sakrální architektury. Bezpochyby oprávněně.  
Jiří Tourek  
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Dobrou chuť                                               
Kulajda 

Tuto polévku vařím současně s kapustičkovou, na kterou jsem psala recept posledně, Ríša 

nerad kapustičky a já zase houby, takže oba jsme spokojeni a oba si pochutnáme. 

Budeme potřebovat: velkou hrst sušených hub, 2 lžíce másla, 1 lžíce oleje, 2-3 lžíce hladké 

mouky, tak 1,5 litru vody, 5 středně velkých brambor, půl lžičky kmínu, 2 bobkové listy, 4 

kuličky nového koření, smetanu ke šlehání, sůl a pepř podle chuti, 2-3 lžíce octa, cukr a 

nasekaný kopr (nejlépe čerstvý). 

Nejdřív si namočíme houby asi tak 2 hodiny před vařením. 

A pak už to jde rychle za sebou. Na másle a oleji uděláme jíšku, zalijeme studenou vodou a 

mícháme do varu, přidáme koření, podle potřeby sůl a houby i s vodou, ve které byly 

namočeny a opět přivedeme k varu. Oškrábeme brambory, nakrájíme je na kostičky a dáme 

vařit do polévky.  

Když jsou brambory měkké, tak přilijeme 250 ml smetany, přivedeme k varu, přidáme 

malou hrst nasekaného kopru, lžičku cukru a ocet podle chuti. 

Na talíři můžeme ozdobit natvrdo uvařeným vajíčkem. 

                    

 Dobrou chuť                                          Hanka 
 

 

ČLENOVÉ FARNÍ RADY 

 

V neděli 4.1. proběhly volby do pastorační rady naší farnosti. Byli zvoleni následující 

farníci: Ing. Martin Bašár; Martin Kotek; Mgr. Marie Šárová; Marie Hradecká; Mgr. Pavel 

Šimek a Vojtěch Vitha 
 

 

  Novoroční vycházka 
  Na konečné zastávky Vozovna Kobylisy se nás na Nový rok sešel slušný počet – 

dvacet jedna farníků, dva dokonce až ze severu Španělska. Ivan nás krátce přivítal, popřáli 

jsme si do nového roku vše nejlepší a pod jeho vedením se vydali na cestu. Radku a Ivana 

nově doprovázela černá fenka Neri-Mu, která nahradila Jerryho (ten se už odebral do psího 

nebe). Foukal dost studený vítr, a tak jsme se vydali svižnou chůzí po naučné stezce Čimický 

háj. Pod přírodní památkou Velká skála jsme objevili pod hromadou dek ve spacáku spícího 

muže. Na dotaz, jestli nepotřebuje nějakou pomoc, zavrtěl hlavou a naznačil, abychom 

pokračovali v cestě. Naučná stezka kolem Botanické zahrady vedla přes vyhlídku Havránka, 

ze které se otvírá široký pohled do okolí Tróje se sady a vinicemi. Ulice Pod Havránkou se 

zajímavými vilami ústí nedaleko autobusové zastávky Kovárna, kde se od nás pár farníků 

oddělilo, ostatní ještě pokračovali přes novou lávku přes Vltavu do Stromovky a dál do 

Holešovic. Děkujeme manželům Dybovým za přípravu i realizaci Novoroční vycházky i za 

příjemně strávené odpoledne Nového roku a těšíme se na další povedenou akci na jaře.                                                                                                                             

          Zdena 
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Víš, že?... 
  
* V úterý 3. února – svátek sv. Blažeje, biskupa a mučedníka; po mši svaté budeme udílet 

„svatoblažejské požehnání“. 

 

* 6. února slavíme slavnost sv. Doroty, patronky naší kaple. Poutní mše sv. s možností 

získat plnomocné odpustky bude ve 12:15 hodin. Všichni jste zváni! 

 

* V neděli 9. února při mši sv. v 09:30 hodin bude udělována svátost pomazání 

nemocných. Zájemci, prosím, přihlaste se v sakristii.  

 

* Rovněž v neděli 9. 2. se radujeme s naším spolubratrem P. Williamem, že slaví 63 let od 

svého kněžského svěcení. 

 

* Ve středu 18. 2. je Popeleční středa, začíná postní doba. Mše sv. s udělením popelce bude 

ve 12:15 hodin. 

 

* Setkání nové pastorační rady farnosti 25. 2. 2026 od 19:00 hodin. 

 

* Během postní doby bude křížová cesta každý pátek od 17 hodin. 

 

* Každé pondělí od 18:30 se koná příprava pro katechumeny a zájemce o křesťanský život. 

 

* Každé úterý od 19:30 je setkání – katecheze pro dospělé. Všichni farníci jsou zváni. 

 

* Každý čtvrtek od 18 do 19 hodin je modlitba za povolání s adorací Nejsvětější svátosti. 

 

* Tříkrálová sbírka probíhala v Praze od 1. do 14. ledna. Naše farnost spolu se školou sv. 

Augustina vybrala 74.131,43 Kč. Děkujeme za štědrost! 

 

* Každou neděli přede mší sv. se modlíme od 9:00 hod. sv. růženec. Můžete se předem 

domluvit, abychom se pomodlili za vaše intence.  

 

* Farní kancelář bude otevřena vždy ve středu od 16:00 do 17:00 hodin.  

 

* Úklid kostela probíhá vždy ve středu dopoledne. Přijďte nám pomoci, pokud máte čas!!  

 

* Každého 22. v měsíci probíhá po mši sv. ve 12:15 a v 18:00 hodin pobožnost ke sv. Ritě 

v kostele, s požehnáním růží a s modlitbami za lidi v jakékoli nouzi. Všichni jste srdečně 

pozváni.  

 
© Římskokatolická farnost u sv. Tomáše, Josefská 8, 118 01 Praha 1, 2026 

tel: 257 530 556, e-mail:osaprag@augustiniani.cz - www.farnostsvatehotomase.cz www.augustiniani.cz. 
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